
Změny ve mzdách platné k 1.1.2025 

 

Minimální mzda zvýšena na 20 800 Kč (a hodinová na 124,40 Kč)  

Maximální vyměřovací základ pro soc.pojistné zvýšen na 2 234 736 Kč 

Hranice pro vyšší sazbu (23%) daně z příjmu fyzických osob je 1 676 052 Kč/rok resp. 139 

671 Kč/měsíc. 

Starobní důchodci, kteří pracují, mají od ledna 2025 nárok na slevu ze sociálního pojištění. Na 

pojistném tak nyní ušetří 6,5 %. Sleva se týká zaměstnanců i OSVČ, kteří dosáhli 

důchodového věku a získali nárok na výplatu starobního důchodu v plné výši. 

 

O slevu se musí žádat. 

 

Doloží rozhodnutí o přiznání starobního důchodu a čestné prohlášení, že má nárok na výplatu 

důchodu v plné výši. 

 

nebo 

 

Doloží potvrzení plátce důchodu (to je nejčastěji Česká správa sociálního zabezpečení), že mu 

důchod vyplácí. 

 

V kmenových údajích nová položka – Důchodce – sleva. 

Pro DPP se limit pro odvody a limit srážkové daně posouvá na 11 500 Kč. 

DPČ - hranice pro povinné odvody SP+ZP se posouvá na 4500 Kč. 

 

denní redukční hranice pro účely nemocenského pojištění 

1. redukční hranice 1 552 Kč  

2. redukční hranice 2 328 Kč  

3. redukční hranice 4 656 Kč 

 

redukční hranice pro výpočet náhrady mzdy při pracovní neschopnosti 

1. redukční hranice 271,60 Kč  

2. redukční hranice 407,40 Kč 

3. redukční hranice 814,80 Kč 

Místo dosavadní Přílohy k žádosti o dávku nem.poj. bude nyní Oznámení zaměstnavatele o 

žádosti zaměstnance o dávku. 

U zaměstnavatelů, kteří zaměstnávají více než 50 % osob se zdravotním postižením z 

celkového počtu svých zaměstnanců se jako odečet použije částka 15 749 Kč. 



 

 

Nezabavitelné minimum pro účely exekucí 

Základ - 19 540 Kč    

Nezabavitelná částka jednotlivce - 13 026,67 Kč 

Nezabavitelná částka na vyživovanou osobou - 3 256,67 Kč  

Zbytek čisté mzdy zabavitelný bez omezení - 29 310 Kč  

Nově se za vyživovanou osobu nepovažuje manžel ani registrovaný partner (a to ani 

partner podle zákona o registrovaném partnerství ani podle občanského zákoníku). Vyjma 

případu, že povinný doloží plátci mzdy, že jemu nebo jeho manželovi/partnerovi byl přiznán 

starobní nebo sirotčí důchod nebo důchod pro invaliditu 2. nebo 3. stupně.  

Pro rok 2025 bylo tuzemské stravné navýšeno, pro rozmezí 5-12 hodin činí horní limit 177 

Kč. Limit 70 % horní hranice stravného - 123,90 Kč. Částka poskytnutá nad tento limit je 

považována za zdanitelný příjem zaměstnance, který podléhá odvodům obojího pojistného. 

Pro rok 2025 stoupá hranice pro benefity na 23 278,50 Kč (průměrná mzda pro rok 2025 činí 

46 557 Kč). Do této výše lze v roce 2025 poskytovat zaměstnancům nepeněžní plnění, které je 

od daně osvobozeno. 

Nárok na měsíční daňový bonus bude mít zaměstnanec, který dosáhne v roce 2025 měsíčního 

příjmu, alespoň ve výši 10 400 Kč nebo vyššího. Nárok na daňový bonus v rámci ročního 

zúčtování záloh nebo daňového přiznání vznikne zaměstnanci, který v roce 2025 dosáhne 

příjmu alespoň ve výši šestinásobku minimální mzdy, tj. 124 800Kč. 

 

Nabídky pro ty, kteří ještě nepoužívají: 

Odesílání výplatních pásek na emailové adresy zaměstnanců. 

Výplatní páska se odesílá ve formátu PDF a je zabezpečená heslem. 

Jednorázová cena za toto řešení je 2000,- Kč 

  

 

 

 

 


